

海矿用户案例报告

档案号码：DACR221212A

报告日期：2023 03 10

复核日期：2023 03 15

一、报告题目：

玫瑰糠疹反复发作，海矿仅一个半月即治愈

二、概述：

患者 59 岁，2022 年 4 月底全身起疹子并且很痒，去医院就诊，初步诊断为“玫瑰糠疹”，口服西药和涂抹药膏一周后未见好转且痒的更厉害；几经周折，从 5 月 14 日一直到 10 月份，这期间通过住院治疗、更换诊所等，红疹痒的症状反复不止；疫情风控期间因居家，没有复发痒，但解封后又开始痒。

2022 年 12 月中旬开始口服大安海矿，4 周后痒的症状明显好转，6 周后完全康复且没复发。

海矿用户案例报告

三、用户信息：（为保护用户隐私，部分信息对外不做公开显示）

用 户：小莉

出生年份：1964 年

地 址：山西省大同市

四：海矿使用前的既往健康史、病史：无。

五、海矿使用前的用户主诉：

全身反复发作玫瑰糠疹、湿疹、荨麻疹，特别痒。

六、用户简述海矿使用过程（使用产品、剂型、用量、用法，执行时间等）：

1. 2022 年 12 月中旬口服大安海矿“一滴精”，每周 30ml，4 周后痒的症状基本好转；
2. 2023 年 1 月中旬起，每周 15ml，2 周后全部康复且没有复发；
3. 2023 年 2 月至今，每月 30ml，作为日常保养服用。

七、使用海矿后的对比结果：

患者自述：

明显的感受就是痒的症状好转很快。

海矿用户案例报告

附使用海矿之前大费周章的就医过程：

2022 年 4 月底因身体皮肤起红疹且很痒去医院就诊，初步诊断为“玫瑰糠疹”，口服西药和涂抹药膏一周后未见好转且痒的更厉害；

5 月 14 日前往皮肤专科医院就诊，第二次诊断为“玫瑰糠疹湿疹化”，当天住院，出院住院期间通过口服中药、西药，配合中药泡浴和烤灯理疗，21 天后出院，症状有些好转，痒的程度有所减轻；

6 月初出院后，继续口服中药 10 天左右调理，痒的症状愈发严重；

6 月中下旬去皮肤专科诊所（私立），医生诊断为“荨麻疹”，口服中成药和外用涂抹中药，早晚各一次，治疗 40 多天后，痒的症状有些好转，治疗方案改为每周涂抹 2-3 次，随后又改成一周 1 次涂抹，一直到 2022 年 10 月份，因疫情风控停止治疗。

风控期间不痒，风控结束后又开始痒。

八、总结：

玫瑰糠疹是一种常见的皮肤病，通常表现为瘙痒、皮疹和泛红；复发性强。本案中，通过综合补充大安海矿，从根源上提高患者身体免疫功能，让锌、硒、铜、铁、钙、镁、锰、钴、硼等矿物元素充分参与到提升身体免疫的过程中，进而直接改善玫瑰糠疹。

海矿用户案例报告

免责声明：

- 案例报告均为真实客观记录。
- 大安海洋矿物质是一种健康营养品而非药物，可以促进身体健康，但不称之为医疗效果。
- 本报告仅供内部参考、学习和研究之用。
- 如需获得治疗方案指导，应咨询医生或前往医院就诊。